
期末检测卷(二)

一、填一填。(每空 1分，共 26分)

1．三位数中，最大的是( )，最小的是( )。

2．1605是由( )个千、( )个百、( )个十、( )个一组成的。

3．在 里填上合适的数字。

3 6＜378 489＞ 89 1002＜100

4．90毫米＝( )厘米 7千米＝( )米

99分钟＝( )时( )分 1分 10秒＝( )秒

5．在括号里填上合适的长度单位。

一元硬币的厚度约是 2( )。

椅子高约 5( )。

从深圳到广州大约 120( )。

一棵大树高约 9( )。

6．长方形有四个( )角，正方形( )条边相等。

7．东东面朝南站在阳台上，这时他的左面是( )，右面是( )。

8．按规律填空。

(1)455，465，475，( )，( )。

(2)4360，4460，( )，( )。

二、判一判。(对的画“√”，错的画“×”)(每题 1分，共 5分)

1．在有余数的除法里， 余数一定要比除数小。 ( )

2．锐角比直角大。 ( )

3．汽车每时行 60分米。 ( )
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4．明明跑 500米用了 2秒。 ( )

5．四位数减去三位数，差一定是四位数。 ( )

三、算一算。(1题 6分，2题 16分，共 22分)

1．直接写得数。

380－200＝ 32÷4＝ 43＋50＝

87－55＝ 43÷7＝ 1400－700＝

2．用竖式计算。(带☆的要验算)

38÷4＝ 62÷7＝

☆58＋235＝ ☆900－543＝

四、画一画，填一填。(1题 6分，2题 7分，共 13分)

1．

娟娟家离学校有多远？(画“√”)

红红家离学校有多远？(画“○”)
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290米 1000分米 100厘米 1千米

2．写出时间并算出经过的时间。

五、下面是二(1)班同学喜欢球类的情况。(每题 4分，共 8分)

球类 足球 篮球 排球 乒乓球

人数 正正正 正 正正

1．把上面的统计结果填入下表。

球类 足球 篮球 排球 乒乓球

人数

2．如果要全班观看一场体育比赛，选哪种比赛最合适？为什么？

六、解决问题。(1题 7分，2题 9分，3题 10分，共 26分)

1．学校买来 45个足球，如果平均分给 6个班，每班分几个足球？还

剩多少个足球？

3



2．购物。

(1)买哪两件物品花的钱最少？最少花多少元？

(2)书包比文具盒贵多少钱？

3．动物园里有 39只小狗。

(1)全部住大房至少要住几间？

(2)全部住小房至少要住几间？

(3)要两种房间都住，且每间都住满，可以怎样安排？
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答案

一、1．999 100 2．1 6 0 5

3．6 3 3(答案不唯一) 4．9 7000 1 39 70

5．毫米 分米 千米 米

6．直 四 7．东 西

8．(1)485 495 (2)4560 4660

二、1．√ 2．× 3．×

4．× 点拨：明明跑 500米用 2分。

5．× 点拨：1000－100＝900，差是三位数。

三、1．180 8 93 32 6……1 700

2．9……2 8……6 293 357(竖式及验算略)

四、1．

2．8：20 40 9：00 55 9：55 53 10：48

五、1．

2．因为喜欢足球的人最多，所以应选看足球比赛。

六、1．45÷6＝7(个)……3(个)

答：每班分 7个足球，还剩 3个足球。

2．(1)19＋38＝57(元)

答：买文具盒和篮球花的钱最少，最少花 57元。

(2)56－19＝37(元)
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答：书包比文具盒贵 37元。

3．(1)39÷7＝5(间)……4(只) 5＋1＝6(间)

答：全部住大房至少要住 6间。

(2)39÷5＝7(间)……4(只) 7＋1＝8(间)

答：全部住小房至少要住 8间。

(3)2×7＋5×5＝39

答：要 2间大房，5间小房。
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